

Log # TXX-88462 File # 10068 10010 clo

Ref. # 10CFR50.9(a)

May 20, 1988

William G. Counsil Executive Vice President

U. S. Nuclear Regulatory Commission Attn: Document Control Desk Washington, D.C. 20555

SUBJECT:

COMANCHE PEAK STEAM ELECTRIC STATION (CPSES)

DOCKET NOS. 50-445 AND 50-446

TRAHSMITTAL OF PROJECT STATUS REPORT ERRATA

Gentlemen:

Enclosed are fifteen (15) copies of the errata prepared for the following Project Status Reports (PSR):

1. Instrumentation and Controls

2. Heating, Ventilation and Air Conditioning (HVAC)

Please place the errata tab and enclosure at the end of the appropriate PSR. The Project Status Reports were previously transmitted via TXX-88247 dated February 18, 1988, respectively.

The Atomic Safety and Licensing Board will be notified of this transmittal by a separate letter from our attorneys.

Very truly yours,

& Coursel

W. G. Counsil

JDS/bc

Enclosures

c - Mr. R. D. Martin, Region IV Resident Inspectors, CPSES (3)

Do29

Heating, Ventilation and Air Conditioning (HVAC)
PSR

PSR Page	Line/Item No.	Correction
5-16	19	Change "73" to "81"
	24	Change "126" to "128"
Table 5-3, page 1	ATP-87-02	Change "May 28, 1987" to "April 15, 1987"
"	ATP-87-23	Change "Aug 5, 1987" to "July 31, 1987"
п	ATP-87-31	Change "Sept 4, 1987" to "Aug 28, 1987"
"	ATP-87-51	Change "Nov 23," to "Nov 17,"
"	ATP-87-538	Change "Jan 15, 1988" to "Feb 2, 1988"
Table 5-3, Page 2	ATP-87-541	Change "Dec 16, 1987" to "Dec 15, 1987"
н	ATP-88-80	Change "Jan 25-29, 1987" to "Jan 25-29, 1988"
н	TCP-87-45	Change "Jan 5, 1988" to "Dec 23, 1987" and "In Progress" to "Feb 15, 1988"
"	New	Add: "ATP-87-515, TU Elec TAP, Aug 10-28, 1987, Site, Sept 14, 1987, Oct 1, 1987"

Heating, Ventilation and Air Conditioning (HVAC)
PSR

PSR Page	Line/Item No.	Correction
6-2	18	Change "February 19" to "March 18"
6-3 A1-2 A19-3 6-3 A1-3 A19-3	32 4.6 4.6 38 4.12 4.12	Change "February 4" to "February 2" Change "February 12" to "February 5"
A2-3 A10-3 A16-4 A18-5	4.12 4.12 4.13 4.12	Change "Qualitative Walkdown of HVAC Supports and Ducts (Unit) and Common Areas)" to "Qualitative Validation of HVAC Systems (Unit 1 and Common Areas)"

Errata
Instrumentation and Controls PSR

PSR Page	Line/Item No.	Correction
Table 5-4	Stie 3	Change "Stie 3" to "Site 3"
Table 5-5	TUG-87-10	Change "05/15/87" to "07/06/87"
n .	ATP-87-17	Change "SWTU-2485" to "SWTU-2845"
"	TCP-87-24	Change "08/14/87" to "10/30/87"
п	TCP-87-27	Change "7291" to "7298"
6-4	65	Change "Reactor Control and Protection System" to "Reactor Protection and NSSS Related Control Systems"
A4-3 B4-2	4.6 4.2	Add "Instrument and Control Manual," after "CPSES"
Bú-2	6	Change "TXX 88170" to "TXX 88013"

Errata
Instrumentation and Controls PSR

PSR Page	Line/Item No.	Correction
B10-2	4.2	Change "CPSES-I-1018" to "CPES-I-1018"
B10-2	4.4	Change "Quality Control" to "NEO Quality Assurance Department"